

NEW BALKAN TOURS

ХЪРВАТИЯ, БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА, СЪРБИЯ - Комбинирана програма от Варна - тръгване със самолет, връщане с автобус за 7 нощувки от 10.10.2017

Първи ден 10.10.2017

Среща на летище Варна и отпътуване за Хърватия с директен чартърен полет в 17:30 ч. Кацане на летище Риека в 18:20 ч. и трансфер до Загреб. Настаняване в хотел I hotel Zagreb 3*. Нощувка.

Втори ден 11.10.2017

Закуска. Разглеждане на Загреб, един от най - старите градове в Европа и все още една от най - младите европейски столици. Градът се слави като една от най-популярните дестинации в Европа и предлага на туристите както култура, така и забавления. Следва туристическа програма в историческия „Горни Град“ и разглеждане на църквите „Св. Марко“, „Св. Екатерина“, Катедралата, Парламента, Двореца на правителството и оживения площад „Бан Йелачич“. Маршрутът ни продължава към град Вараждин, един от най - добре запазените барокови градове в средна Европа, където ще се разходим по централната градска част, по протежението на чиито улици се редят дворци и църкви с очарователна архитектура, обогатени в пастелни цветове. През 18 ти век за кратък период Вараждин е бил столица на Хърватия и много благороднически фамилии са построили там разкошни дворци. В зеления парк недалеч от центъра на града се намира Стария град, чиято величествена архитектура напомня за дните, когато е бил крепост и е бранил Северна Хърватия от османските нашествия. Укрепените средновековни кули и ренесансовия вътрешен двор с кръгла галерия, са достоен домакин на историческата сбирка на Градския музей. На висящия мост, по който се влиза в крепостта, се намира бароковият дворец Сермате, който днес е галерия, известна с произведения на класически и съвременни художници. Връщане в хотела. Нощувка.

Трети ден 12.10.2017

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване за Национален парк Плитвички езера. Това е най-красивия и известен хърватски природен национален парк, който се състои от 16 свързани чрез водопади езера, образувани между планинските масиви „Мала Капела“ и „Плесевица“. Наред с езерата, в непосредствена близост до каскадите има малки горски пътеки и дървени мостове, по които се придвижват посетителите, а с лодка може да се прекоси и най-голямото езеро Козяк. Националният парк Плитвички езера е вписан в регистъра на ЮНЕСКО за световно природно наследство и се посещава

NEW BALKAN TOURS

от около един милион туристи годишно. Разглеждане на прочутия карстов природен феномен, по един от туристическите маршрути с продължителност на прехода около 4 часа. Маршрута ни продължава на юг към Далмация. Задар се слави с богато културно наследство и прекрасно запазен средновековен център, в който ще се разходим следобед. Ще разгледаме главната пешеходна улица - Калеларга, която води към емблемата на града - кръглата църква на „Св. Донат“. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

Четвърти ден 13.10.2017

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване към Трогир, уютно разположен в пролива между континента и остров Чиово, град-музей под закрилата на Юнеско. Известния писател Бърнард Шоу, който посещава Трогир през 30-те години на миналия век го нарича „Венеция в миниатюра“. Лабиринтът от тесни улички, където едва се разминават двама души, малките къщички с прозорчета с неизменните дървени капаци, красивата крайбрежна алея, множеството кафенета и ресторантчета с автентична атмосфера, всичко това пренася неволно човек във време със свършено друг ритъм на живот. Продължаваме към Сплит, най - големия град на хърватското Адриатическо крайбрежие, втория по големина след Загреб, сърцето на провинция средна Далмация. Сплит е прекрасен град, построен във венециански стил, в който се редуват приятни кафенета, ресторанти, художествени галерии и антикварни магазини. Тук се намира дворецът на римския император Диоклециан, обявен от Юнеско през 1979 г. за паметник на културата, заради средновековната си готическа архитектура, барокови сгради и останките от римската му първооснова. В следобедните часове потегляме към Неум в Босна и Херцеговина. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

Пети ден 14.10.2017

Закуска. Отправляме се към най-южния град на Хърватия - перлата в короната на хърватския туризъм - Дубровник. Градът привлича милиони туристи с богатата си история, живописния си стар център и красотата на природата, която го заобикаля. Не случайно тук често летуват световни знаменитости, а градът е и популярна снимачна площадка през последните години на високорейтинговия сериал Game of Thrones. Туристическа програма в Дубровник и връщане в Неум. Вечеря. Нощувка.

Шести ден 15.10.2017

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване за Мостар - великолепен град, разпрострял се живописно на двата бряга на река Неретва. Най-известната му забележителност е стария мост, който е дело на османския архитект Мимар Синан и е емблематичен за града. Той е с дължина от 30 м. и се извисява на 20 м. над река Неретва. За съжаление е разрушен през 1993 година, докато траят сблъсъците между босненските мюсюлмани и хърватите, но след това през 2004 г. е възстановен изцяло. Освен Стари мост, в града може се видят и новопостроената католическа катедрала

NEW BALKAN TOURS

„Дева Мария, Майка на църквата“, Хамамът – обществена баня от Османския период, джамията „Карагъоз Бей“. Можете да се разходите по реставрираната в оригинален вид дълга уличка в Османски стил, изпълнена със сергии и занаятчийски дюкяни. Турското кафе и порция "чевапи" тук са почти задължителни, преди да се отправим към Сараево. Сараево е град на границата между религии и народности, изтъкан от контрасти, изненадващи модерни решения сред паметници от миналото, оставени от три империи: Османци, Хабсбурги и Австро-Унгария, където югоносталгията се преплита с болезнени спомени от последната отечествена война, раните от която още личат. Баш чаршия ще ни предразположи към пазаруване в живописните дюкяни преди да се настаним в хотела. Вечеря. Нощувка.

Седми ден 16.10.2017

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване към Белград - сръбската столица. След възможност за обяд на известната бохемска улица Скадарлия, предлагаме разходка по „Кнез Михайлова“ и крепостта Калемегдан, която дълго устоява на Османските опити за превземане на града и от където ще се насладим на гледката към реките Сава и Дунав, а може би след вечеря някои ще се отправят и към "сплавите" по река Сава, прочути с нощния си живот. Вечеря. Нощувка.

Осми ден 17.10.2017

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане във Варна преди полунощ.

Полетна информация:

Дневен полет в ден вторник: Варна - Риека FB 8797 / 17:30 - 18:20

Цената включва:

Чартърен полет Варна – Риека.

Летищни такси и включен багаж (20 кг. чекиран и 7 кг. ръчен).

Транспорт с лицензиран автобус по описания маршрут.

Ескурзоводско обслужване по описания маршрут.

Туристическа програма в Загреб, Вараждин, Плитчивки езера, Задар, Трогир, Сплит, Дубровник, Мостар, Сараево и Белград. 2 нощувки в Загреб в I hotel Zagreb 3* със закуска www.hotel-i.hr

1 нощувка в Задар в Porto hotel 3* със закуска и вечеря. www.hotel-porto.hr

2 нощувки в Неум в Grand hotel Neum 4* със закуска и вечеря. www.hotel-neum.com

1 нощувка в Сараево в Park hotel 4* със закуска и вечеря. www.hotel-park.ba

1 нощувка в Белград в Holiday Inn Express 5* със закуска.

www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/us/en/belgrade/begur/hoteldetail

Медицинска застраховка в ЗАД „Алианц България“, с Асистанс, с покритие 5000 евро за лица до 65 години.

www.NBTA.bg
052 603 387

NEW BALKAN TOURS

Цената не включва:

Туристическа градска такса ~ 1-2 евро на човек на вечер. Заплаща се предварително от България или на място в хотела, в зависимост от политиката на хотела.

Входни такси за обектите в Северна Хърватия: Музея във Вараждин - в зависимост от посещаваните сбирки 20 до 50 HRK.

Входни такси на природния парк Плитвички езера, с включен билет за корабчето – цена за възрастни 110 HRK, за деца от 7 до 12г 55HRK.

Входни такси в Трогир и Сплит. Входните такси се заплащат отделно и на място – Сплит Етнографски музей 10 HRK, Катедралата и Храмът на Юпитер 15HRK, Трогир Катедралата Св. Лаврентий 40 HRK

Входни такси в Задар. Входните такси се заплащат отделно и на място – кръглата църква Св. Донат 15HRK.

Входни такси в Дубровник. Входните такси се заплащат отделно и на място крепостни стени – 70.00 HRK, за деца 30.00 HRK, Кнежев двор – 70.00 HRK, Доминикански манастир – 20.00 HRK, старата аптека във Францисканския манастир – 30.00 HRK.

Мед. застраховка в ЗАД „Алианц България“, с Асистанс, с покритие 5000 евро за лица от 65 до 69 години - доплащане 10 лв.

Мед. застраховка в ЗАД „Алианц България“, с Асистанс, с покритие 5000 евро за лица от 70 години до 79 години - доплащане 20 лв.